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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický jednal na Ministerstvu obrany České
republiky o majetkových převodech objektů lehkého a těžkého opevnění v rámci
Pardubického kraje. Hlavním cílem kraje dlouhodobě je, aby nedocházelo ke
znehodnocování unikátní linie opevnění. Na základě jednání s Ministerstvem obrany by
mělo vzniknout memorandum o vzájemné spolupráci tak, aby byly v rámci majetkového
převodu upřednostněny žádosti místních samospráv či kraje.

„V rámci ochrany objektů lehkého a těžkého opevnění v celé příhraniční oblasti nejen na Králicku
řešíme paralelně několik navzájem provázaných aktivit, jejichž hlavním cílem je uchování unikátního
opevnění ve stavu bez neodborných zásahů. Tou první je snaha o prohlášení krajinné památkové
zóny, do které by mělo spadat přibližně 250 objektů lehkého a těžkého opevnění na katastrech devíti
obcí v širším regionu Králicka. Dalším krokem je záměr nechat prohlásit tvrz Bouda za národní
kulturní památku, protože podle našeho názoru zcela jednoznačně objekt splňuje parametry, které
má Ministerstvo kultury v rámci letošního legislativního plánu nastavené. Jedná se především o
zásadní vztah k české státnosti a významným dějinným událostem. To vše Bouda, která je od roku
1995 kulturní památkou, jednoznačně splňuje,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který na toto téma
bude na konci dubna jednat s ředitelkou Národního památkového ústavu Naděždou Goryczkovou.

Na základě spolupráce s Ministerstvem obrany byly pozastaveny převody do soukromého vlastnictví.
Resort tak jedná s obcemi, na jejichž katastru se objekty nachází. „Po dohodě s Ministerstvem
obrany připravíme memorandum, které by mělo definovat další spolupráci a postup v rámci převodu
jednotlivých objektů. Ideálním stavem samozřejmě je, aby byly tyto objekty ve vlastnictví místních
samospráv či kraje, což je případ tvrze Bouda. Není určitě záměrem, aby ve všech objektech vznikala
muzea, ale chceme jednoznačně uchování linie ve stavu, který není využíván neodborně. I konzervaci
objektů považujeme za vhodný způsob uchování například s vytvořením naučné stezky,“ řekl
hejtman.
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